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Beschlüsse aus der öffentlichen Gemeinderatssitzung 

vom 16.04.2026 
 

  

Beschluss Nr. 36 – 07/2026 

Grundsatzbeschluss zur Verwendung von Inves��onsmi&eln aus dem Sachsenfonds 

Der Gemeinderat s�mmt zu, folgende Maßnahmen zur Umsetzung des Länder- und Kommunal- 

Infrastrukturgesetzes (LuKIFG) in Verbindung mit dem Sachsenfonds-Gesetz (SaFoG) und der Sächs. 

Kommunalinves��onskra=stärkungsverordnung (Sächs-KomInvestKrStVO) einzureichen 

Abs�mmungsergebnis: 

Anzahl der Gemeinderäte und des Bürgermeisters:     9  

Anzahl der anwesenden Gemeinderäte und des Bürgermeisters:  7 

Der Beschluss wird mit 7 Ja – S�mmen, 0 Nein – S�mmen und 0 S�mmenthaltungen gefasst. 

 

 

Beschluss Nr. 37 – 08/2026 

Beschluss zur Abweichung von der Hauptsatzung für die Ersatzbeschaffung eines Bauhoffahrzeuges 

Der Gemeinderat der Gemeinde Frankenthal ermäch�gt den Bürgermeister, abweichend von den 

Regelungen des § 8 Abs. 2 Nr. 1 der Hauptsatzung vom 25.09.2009, die im Haushaltsplan 2025 für das 

Haushaltsjahr 2026 vorgesehene Ersatzbeschaffung eines Bauhoffahrzeuges ohne zusätzlichen 

Beschluss des Gemeinderates kurzfris�g zu beau=ragen.  

Die Ersatzbeschaffung darf einen Betrag von 30.000,00 € nicht übersteigen. 

Abs�mmungsergebnis: 

Anzahl der Gemeinderäte und des Bürgermeisters:     9  

Anzahl der anwesenden Gemeinderäte und des Bürgermeisters:  7 

Der Beschluss wird mit 7 Ja – S�mmen, 0 Nein – S�mmen und 0 S�mmenthaltungen gefasst. 
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Beschluss Nr. 38 – 09/2026 

Beschluss zur weiteren Verfahrensweise bei Garagenverträgen auf kommunalen Grundstücken 

Der Gemeinderat Frankenthal beschließt folgende Verfahrensweise für die kommunalen 

Garagenstandorte: 

1. Die gül�gen Pachtverträge laufen zu den vereinbarten Kondi�onen weiter. 

Bei den bestehenden Pächtern wird, sofern nicht bereits vereinbart bzw. per Gesetz reguliert, 

die Übertragung der Räum- und Streupflicht sowie die Instandhaltung der Zufahrt durch eine 

Vertragsergänzung abgeschlossen. 

2. Der Weiterverkauf der Garagen bleibt weiterhin untersagt. Untersagt bleibt auch die 

Verschenkung und Weitervermietung/Überlassung an Dri&e durch die Nutzer. 

3. Im Erbfall wird der bestehende Pachtvertrag durch die Gemeinde gekündigt, um die 

Altverträge zu reduzieren und Rechtssicherheit zu erhalten. Die Erben bzw. Interessenten 

erhalten ein Mietangebot zu marktüblichen Kondi�onen. 

4. Von der Gemeinde übernommene Garagen werden zu marktüblichen Kondi�onen 

vermietet (aktuell zwischen 10,00 – 30,00 EUR/Monat). 

Abs�mmungsergebnis: 

Anzahl der Gemeinderäte und des Bürgermeisters:     9  

Anzahl der anwesenden Gemeinderäte und des Bürgermeisters:  7 

Der Beschluss wird mit 8 Ja – S�mmen, 0 Nein – S�mmen und 0 S�mmenthaltungen gefasst. 

 

Beschluss Nr. 39 – 10/2026  

Vergabe von Bauleistungen 
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Neuer Spielplatz für Frankenthal – Unterstütze unser 

Projekt auf 99 Funken 
 

Unsere Gemeinde Frankenthal möchte einen modernen und sicheren Spielplatz für unsere Kinder 

schaffen. Ein Ort zum Spielen, Lachen, Kle&ern und Freunde treffen – für alle Familien im Ort. 

Mit deiner Unterstützung über die Crowdfunding PlaMorm 99Funken können wir neue Spielgeräte, 

Schaukeln, Kle&erelemente und einen Treffpunkt für Familien finanzieren. 

Warum ein neuer Spielplatz? 

- Mehr Spielmöglichkeiten für Kinder in Frankenthal 

- Ein moderner und sicherer Treffpunkt für Familien 

- Förderung von Bewegung, Begegnung und Gemeinscha= 

 

So kannst du helfen: 

1. Besuche unser Projekt auf 99Funken  

2. Unterstütze uns mit einem Beitrag 

3. Teile das Projekt mit Freunden und Familie 

 

Kontoinhaber:   secupay AG 

IBAN:   DE64 3005 0000 7060 5064 12 

BIC:    WELADEDDXX 

Verwendungszweck: P5259 Kinderspielplatz Frankenthal 

 

Mit deinem Beitrag unterstützt du das Projekt gemeinsam mit vielen anderen Menschen. Falls das Projekt das 

Finanzierungsziel nicht erreicht, erhalten alle ihr Geld zurück. Eine Spendenqui&ung kannst du ggf. direkt bei 

den Projek�ni�atoren anfragen. Mehr Informa�onen zum Projekt und weitere Bezahlmöglichkeiten unter: 

h&ps://www.99funken.de/frankenthal 

Bi&e beachte: Vorkasse-Überweisung ist nur möglich bis max. 5 Tage vor Finanzierungsende. Mit deiner Zahlung 

willigst du in die Speicherung deines Namens und Betrages auf der Crowdfunding-PlaMorm 99funken.de 

ausdrücklich ein. Dein Name ist nicht öffentlich zu sehen. Mehr zum Datenschutz und Nutzungsbedingungen im 

Internet unter: www.99funken.de/ueber/datenschutz.html und 

www.99funken.de/ueber/nutzungsbedingungen.html 

 

 

 

 


